JIABOPATOPHA POBOTA 2

TEMA AOCJLIKEHHSA ITAPAMETPIB TA XAPAKTEPUCTHK
JAIOAHUX MIKPOEJIEKTPOHHUX CTPYKTYP

META: po3paxyBaTH Ta IOCJIIIUTH MTapaMEeTPH Ta XapaKTEPUCTUKHU A10THUX
MIKPOEJIEKTPOHHHUX CTPYKTYP 3a IHIUBIIyaIbHUM 3aBJIaHHAM

Teopernuni BitomocTi

HaniBnpoBiiHUKOBHMM 1i0A0M HA3MBaIOTh HAIIBIPOBIAHUKOBUM MpHIIa] 3
OJIHAM EJIEKTPUYHUM P-N MEePEeX0I0M Ta ABOMA 30BHIIIHIMU BUBOJAMU, B IKOMY
BUKOPUCTOBYIOTH Tl UM 1HIII BIACTUBOCTI P-N MEPEXOY.

MasonoTy>kHi 110/1d BIAPI3HAIOTHCS BiJ] 1HIITUX 3HAUYCHHSIM TEILJIOBOTO o1opy R;

(100- 130 °C/BTt) Ta cepeiHiM 3HAYEHHSIM CTPYMY, 110 BUIPSIMIIIETHCS 3a TEPioJ
lenp < 400MA.

a)3BOpPOTHS HANpyra,

0) npsiMa Harpyra

Pucynox 2.2 - Ilpunnmn po6oTu p-n nepexomay



VY O1apIIOCTI A10/1B Majioi Ta CEPeAHBOT MOTYKHOCTI JIOMYCTUMHUKN MNpsIMUN
CTPYM, SIK MPaBHUJIO, HE MEPEBUIIYE TOUKY 1HBEPCii, a Y CHJIOBUX MOTYXXHUX Ji0JIiB

JOTYCTUMHMA CTPYM MOYKE OYTH BHIIE ITi€T TOUKH.

1106 po3novyatu BUKOHAHHS POOOTH HEOOX1THO CIIOYATKY OTPUMATH JOMYCK,
BIJMOBIBIIM HAa TpHW 3amuTaHHs (puc. 2.1). YV pasi BipHHX BIANOBiAEH CTyIEHT

MaTuUMC 3MOr'y HGpGI?ITI/I J0 BUKOHaHH: MOCTaBJICHO1L 3az[aqi.

L18 Honycx @

1. Ak NIAKMOYMTI BONBTMETR ¥ @NeKTPHYHE KONO BIOHOCHD OioOy 7

[~ Mix AioaoM T8 aMNepMeTparM
[~ napanenctHo

[T nocninoeHo

2. Ak NobyOyEaTKH rpadpik. BAX B HAMIBNOrapWMIMHOMY MACLIT A6 7
[ no eici a6cuumc eioknanaTtv g U, no eici opamHar - g
[ no eici afcumc - U, no sici opoyHar sinknanarti g |

[ no eici aScuuc pioknaaaTtu lg U, no eici opavHar - |

3. HE OUHWMTIK 3HAYEHHA onopy Ga3K 7
[ zaniHifHOm ningHkon BAx
[T za zakoHom Orma

[T criEBlOHOWEHHARM ONopY PiZHME Oi04iE

Buzia,

Pucynox 2.1 — CtapToBe BIKHO IPOTpaMH JjIsl OTPUMAHHS JJOMTYCKY



HCpIIIO‘IGpl"OBO Ha eraHi 3’SBISETHCS BIKHO BBCACHHA II0OYaTKOBHX

napaMeTpiB IEBHOI HaIIBIIPOBIAHUKOBOI CTPYKTYpH (prc.2.2 ).

ﬁlﬂaﬁupampua poboraell
focnigxeHHA BoNbT-aMNepHol XapaKTepreTUKN gioga.

Metapotot: JocnimkyeaTi MEXaHI3M MPOXOEKEHHA CTRYMY Y Ao

JEHECTH KINLKICTE Mi0AIE m
¥

J8HECTH NOPANKOEWH HOMEp BULAHOMD Siony -/

JaHECTM TMN DioaY ;

, O
s |

E NEKTPMYHa CHEMA BHMIpIOEAHHA BAX

Tatimun

OymcTuri Tatuu ‘ Jpazor, |

1. 38HECTH BMMIPHIBEHHR CTPYMY Y TAE ALK MKW 3303HIH HENPYS |

Ug 62 03 04 0% 06 07 08 03 w0 oty 13 14 15 18
(A4 et 266 3ef  Sef  19ef b e 43eb G Bheb 7Oef D36 100eE 113ef 12%ef 135ed

(024 |1ef 266 3ef  def  Gef 1086 176 Heb Fef 4heb SBef BIeb B0ef 336 10%eE 115eE

(O34 et Tef e 266 b Geb 10e6 14eb 2086 20ef Meb ddeb Gleb 6leb Tleh  Heb

(A48 ek Tef Tef Tef 266 b Gef Beb 1386 136 20eb leb 42e6 Slef Gleb  TOeb

Pucynox 2.2 — IlouaTkoBi 1aHi Jyist pO3paxyHKy

[Ticnst BBeAEHHS MOYATKOBUX MMApaMETPiB MporpaMa po3paxoBye HEOOX1IH1
BEJIMYMHHM 1 BUBOIUTH iX y BUIJIsAI TaOuIb Ta rpadikis (puc. 2.3).

Jns po3paxyHKy CTpyMy Ji0oJila 3 KOPOTKOIO Ta JIOBrOl 0OazamMu B3SITH
napaMeTpu KpeMHI€BOI CTPYKTYPH :

T- abcomoTHa TeMriepatypa B rpaaycax Kenbsina Ty = 300K;
k - mocriiina bompimana Kk = 1.38x10% JIx/K;
U- npsima Hampyra J1o/a;

Dy, Dn— koediuient nudys3ii 1ipok Ta eIEKTPOHIB ;
Dy =12.42 cm?/c ;



D,=21.85 cm?/c ;

Lp, Ln — nudys3iiina 70BKKHA AIPOK Ta €JIEKTPOHIB;

Lp=8,3Mm*;
Ln=10,2 m®;
W — mmmpuna 6a3u, 0,5MKM;

3apsan enexTpona q = 1.6x 10K

S Iipathin
2. MoBynyeaty BAX:

LA

Popryna pospaxyHKY CTRYMY AN Ai00Y 2 KOPOTKOH B304 ;

Onn U
J= P [exp a —1}
W kT

PopMyna pospaxyHky CTPYMY ANA A0y 3 A0ETOH §830H |

qllppn + qlnnp exp AU -
Lp Ln kT

3. MoByayeaty BAX Y norapudMidHOMY MACWTEE ;

Lnl

\

[T -- B N - L N NN L

[y

Hani

Pucynok 2.3 — Pe3ynpTaTil po3paxyHKy y BUTIISAL rpadikiB




Jlnst po3paxyHKy  MIKPOEJIEKTPOHHOI MI0JHOI CTPYKTYpH TMpU 3aJaHUX

PCKHUMAX 3d BapiaHTaMI/I iHI[I/IBiI[yaJIBHI/IX 3aBJlaHb BUKOPHUCTOBYBATHU!

Buxigai gani:
- Koedinient temnosoi qudysii Do =10,5 cm?/c
- Emneprig ionizauii akientopis AEq = 3.66x1.6x10%° T
- Tocriiina bonprimana k = 1.38x10% JIxx/K
- IMutomuii omip pn = 4.2 OMx cM
- TI'panieHT KoHIEHTpalii a = 2.886 x 10Y%m
- Pyxumsicts xipok pp = 480 cM?/Be
- Kimnarna temnepatypa Ty = 300K
- KoHuenrtpailis enexkTpoHiB y BJIACHOMY HAaMiBIPOBIAHHUKY n; = 1.6
x1010%cm3
- Bapsan enexrpona q = 1.6x 10 °Kn
- JlienexTpuyHa nocriiiHa g = 8,85x 1072 ®/m
- Ilupuna 3a6oponenoi 3oum AEy = 1.11x1.6x 10%° JIx
- JienexTpuuHa NpoHUKIUBICTH 11,8
- Tlnoma nepepizy HamiBnpoBigHuKa Ape= 0.283 Mm?

¢t =0.0259 B

Hampyra npo6oto 1iaBHOTO p-n mepexory

AEg 1,2 a -0,4
U,=60-| —=—| - (2.1)

Unp= 154,73 B

MakcumanibHa 3BOpPOTHS HaIlpyra MJIaBHOTO p-n NEPEexXoay:
Umax=0.5U,, (2.2)

Umax = 7736 B



KoHTakTHa pi3HUI TOTEHIIAIB TUIABHOTO P-N MEPEX0.y:

2
> = @-(1.61- Log(%}ﬂﬁ} (2.3)

an;
ox=0.604 B

[upuna OI13 npu Unax 1 ipu Hyp0Bi# Up:

12- g5 - (px V)
q-a

6(V) = i/ (2.4)

8( = Uma)() = 5959X 10-6M

5(0) = 1,179x 10w .

bap’epna emHicTh pu Upay :

EEQ Aper
(= Umax )

Coup = 4,95 1D .

bap —

(2.5)

[Tobynyemo BAX niona .
3BopoTHs ruika BAX:

- KoepiuienT nugy3ii HeOCHOBHUX HOCIIB Dp 3apsAay Ta iX 4ac *KUTTS Tp!

K-Tw
Dp = q

Dy = 12.42 cm?/c .

"Hp (2.6)

2.7)

1, = 8.052x10°c .

- CTpyM HacuUYeHHS:



2 Dp - Aper

l.=1.199x10%3
['enepariiinmii cTyMm:
A 01y 12, '((Dk _U)
,U)= 3 2.9)
21, g-a '
lg=2,68x101°A .
3aranbHUI 3BOPOTHIN CTPYM:
11(U)= |s[exp[£j—1} 14U) (2.10)
Pt
3arajibHa 3BOPOTHS IIIJIBHICTh CTPYMY:
3(U)=-1 (2.11)

3a ¢popmyoro (2.10) moOymyBatu 3B0poTHIO TUIKY BAX.

Tabmuus 2.1 - Jlani BOJIbT-aMIIEpHOT XapaKTEPUCTUKH

u(v)

I(mk
A)

-0,929 -1,046 -1,139

-0,761

-1,217




UiE)

el

[(MKA)

Pucynok 2.2 — BonbpT-aMiiepHa xapakTepuCTHKA Ji07a (3BOPOTHS TiJIKa)

[Ticnst oTpuMaHHsI pe3ysIbTaTiB MOOYIyBaTH XapaKTEPUCTUKH, HAIMUCATU

BHCHOBOK Ta 3aXHCTUTH POOOTY.



